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Előterjesztés 

 

Lajosmizse Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2023. június 15-i rendkívüli ülésére 

 

 

Tárgy: Beszámoló a Kecskeméti Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2022. évi munkájáról 

Ikt.sz.: LMKOH/4656-2/2023. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. 

törvény 30. § (5) bekezdése szerint: 

„A tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente beszámol a hivatásos tűzoltóság 

működési területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település 

tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 

feladatokról”. 

A Kecskeméti Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság az egységes katasztrófavédelmi szervezet 

megyei helyi szerveként, a Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, 

Kecskeméti Katasztrófavédelmi Kirendeltség közvetlen irányítása alatt látja el feladatát. 

A beszámolót Szőke Kálmán tűzoltó alezredes a Kecskeméti Hivatásos Tűzoltó 

Parancsnokság parancsnoka készítette. A beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi. 

Kérem a T. Képviselő-testületet szíveskedjen a beszámolót megvitatni és elfogadni. 

 

Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testület elé: 

 

 

Határozat-tervezet 

 

……../2023. (…) ÖH. 

Beszámoló a Kecskeméti Hivatásos  

Tűzoltó Parancsnokság 2022. évi munkájáról 

 

         Határozat 

 

Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kecskeméti Hivatásos Tűzoltó 

Parancsnokság 2022. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja. 

 

 

Felelős: Képviselő-testület 

Határidő: 2023.június 15. 

 

Lajosmizse, 2023. május 23. 

 

              Basky András sk. 

                                                                                                           polgármester 
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Előterjesztés melléklete 
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Kecskeméti Hivatásos Tűzoltóparancsnokság (továbbiakban: Kecskeméti HTP) 2022. január 

1. és 2022. december 31. között végzett tevékenységéről az alábbi tájékoztatást adom. 

Bevezetés: 

Kecskeméti HTP működési területe Kecskemét Megyei Jogú Város és a körülötte 

elhelyezkedő 14 település közigazgatási területét fedi le, ami kb. 1118 km2-en terül el, ahol 

kb. 166200 lakos él. Ezen a területen látjuk el tűzoltási és műszaki mentési feladatainkat, 

illetve Kecskeméti, Kunszentmiklósi és Tiszakécskei járás vonatkozásában polgári védelmi 

feladatainkat is. 

  

Általánosan jellemző a Kecskeméti HTP működési területén a dinamikusan fejlődő 

iparosodás, valamint a hagyományos mezőgazdaság jelenléte is, így az ehhez kapcsolódó tűz 

és káresetek kezelése nagy jelentőséggel bír. Területünket egyaránt jellemzi a (nagy) városias, 

falusias és tanyás életmód, valamint az ehhez kapcsolódó település szerkezetek. A 

Kecskeméti HTP működési területén keresztül halad át több nagy forgalmú közlekedési 

útvonal, ami a veszélyes anyagszállítmányok jelenlétét is megalapozza. Elmondható hogy, 

működési területünkön általánosak lettek a szélsőséges időjárás okozta káresemények. A 

lakosságot mind a természeti, mind a civilizációs események bekövetkezésének veszélye 

fenyegeti, ezek különböző mértékben a közlekedési hálózatra és a közműszolgáltatásokra is 

hatással lehetnek. 

 

A Kecskeméti HTP 15 település mentő tűzvédelmi feladatait látja el. Működési terület szerint 

a következő települések az érintettek:  

 Ágasegyháza 

 Ballószög  

 Fülöpháza 

 Helvécia  

 Jakabszállás  

 Kecskemét  

 Kerekegyháza  

 Kunadacs  

 Kunbaracs  

 Lajosmizse  

 Nyárlőrinc  

 Orgovány  

 Szentkirály  

 Tiszakécske  

 Városföld 
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Tűzoltósági szakterület: 

 

Események alakulásának általános jellemzése: 

Az összesített éves vonulási adatokat megtekintve megállapítható, hogy a tűz és káresetek 

számában egy erőteljes növekedés volt tapasztalható az elmúlt évben. A statisztikát elemezve 

látható, hogy 2022. évben az előző évhez képest jelentős emelkedés volt tapasztalható a 

műszaki mentések terén, azonban a tűzesetek alakulásában is egy kisebb emelkedés látható.  

 

2022-ben a tűzesetek esetszámai 8%-kal csekély mértékben emelkedtek, a műszaki mentések 

esetszámai 27%-kal nőttek az elmúlt évhez képest. A tűzesetek és a műszaki mentések éves 

alakulását nagymértékben tudja befolyásolni a hazánk időjárása és az emberi tevékenység. 

A tűzesetek helyszíneit áttekintve a legtöbb munkát a szabad területeken keletkezett tüzek 

alkotják, ez a tűzesetek 31%-a. Második helyen az otthon jellegű létesítményekben keletkezett 

tűzesetek száma áll, ami a tűzesetek 17%-a. Statisztikát tovább elemezve a közlekedési 

eszközökben keletkezett tűzesetek száma és a tárolási létesítmények tüzeinek száma 

következik 7%-kal és 4%-kal. A tűzoltói munka sokrétegűségéből adódóan a fennmaradt 

százalékos arány a sok kisebb egyéb kategóriába tűzeseti helyszínek között oszlik szét. 

 

 

A műszaki mentéseket elemezve megállapítható, hogy az előző évekhez hasonlósan újra a 

viharkárok felszámolása emelkedik ki, és adta a legtöbb munkát a tűzoltó egységeinknek. Így 

az esetek 46%-át tették ki, valamint második helyen a közúti balesetekből eredő mentési 

munkálatok az esetek 31%-át tették ki. A tűzoltói munka sokrétegűségéből adódóan a 

fennmaradt százalékos arány a sok kisebb egyéb kategóriába tartozó műszaki mentések között 

oszlik szét. 

 

 

 

Együttműködési megállapodással rendelkező Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokságok, 

Önkéntes Tűzoltó Egyesületek és Létesítményi Tűzoltóságok Kecskeméti HTP működési 

területén: 

 

 

 Kerekegyházi ÖTP, Lajosmizse ÖTP és Tiszakécske ÖTP. 

 Ballószög ÖTE, Jövő a Kezünkben Ifjúsági és Hagyományőrző ÖTE, 

Lajosmizse ÖTE, Orgovány ÖTE, Tiszakécske ÖTE, Nyárlőrinc ÖTE, Erdődy 

Tamás Légi Tűzoltó és Életmentő Egyesület, Egy Csepp Tűz ÖTE. 

 A Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. területén, a főfoglalkozású 

Mercedes Létesítményi Tűzoltóság. 

 P-Development Kft. területén, az alkalomszerűen igénybe vehető P-

Development Létesítményi Tűzoltóság. 
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Felügyelt Önkéntes Tűzoltó Egyesületek tevékenysége: 

A Kecskeméti HTP működési területe 15 település közigazgatási területét fedi le. Működési 

területünkön három Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság (ÖTP), nyolc Önkéntes Tűzoltó 

Egyesület (ÖTE) és kettő Létesítményi Tűzoltóság (LTP) járul hozzá a teljes körű mentő-

tűzvédelmi feladatok ellátásához. Az önkéntes tűzoltó egyesületekről összegészében 

elmondható, hogy aktív társadalmi életet élnek. Az ÖTÉ-k fejlődése folyamatos, a BM 

Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, (továbbiakban: BM OKF) által kiírt központi 

pályázat és több civil pályázati lehetőségeket maximálisan kihasználva fejlesztik technikai 

felszereltségüket, valamint tűzoltó szerek és eszközök elhelyezését szolgáló épületeket. Ezzel 

is elősegítve a székhely szerinti települések mentő-tűzvédelmét. A Kecskeméti HTP 

működési területén 2 önállóan beavatkozó ÖTE teljesít a vállalt óraszámban tűzoltói 

feladatokat. 

 

Az egyesületek kiemelt figyelmet fordítanak a gyerekek nevelésére, és a velük való 

foglalkozásra. Közülük is kiemelkedik az Egy Csepp Tűz ÖTE és a Jövő a Kezünkben 

Ifjúsági Hagyományőrző és Önkéntes Tűzoltó Egyesület. Összefogva Kunbaracson található 

táborban a gyermekek nyári foglalkoztatását célozták meg a fő feladatuk mellett a tűzoltási 

műszaki mentési feladatokon túl. A gyermek csoportok több korosztályt is érintenek, ezért az 

életkorhoz igazítva tűzoltó szakmát érintő programokat is beterveznek programjaik közé. 

Ballószög ÖTE tűzoltó sportversenyeken vesz részt hagyományosan, ahol rendszeresen jó 

eredményeket értek el. Lajosmizse ÖTE a tanuló ifjúság elméleti és gyakorlati képzésére 

fordít több időt, ezzel felkészítve őket a katasztrófavédelmi ifjúsági versenyeken való jó 

szereplésre. 

 

 

 

Kerekegyházi ÖTP 

Lajosmizse ÖTP 

Tiszakécske ÖTP  

P-Development LTP 

Mercedes LTP 

 

Kerekegyháza ÖTE 

Lajosmizse ÖTE 

Tiszakécske ÖTE 

Nyárlőrinc ÖTE 

Erdődy Tamás Légi és 

Életmentő Egyesület 

Egy Csepp Tűz ÖTE 

Kecskeméti HTP 
 

Orgovány ÖTE     ( Beav. I.) 

Ballószög ÖTE (Beav. II.) 
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A felügyelt önkormányzati és létesítményi tűzoltóságok tevékenysége: 

Az Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokságok és Létesítményi Tűzoltóságok szakmai 

felügyeletét a HTP a parancsnok útján folyamatosan ellátta. Havi rendszerességgel tartott 

konzultációkon megtörtént a szakmát érintő aktualitások, új szabályozók ismertetése és 

feldolgozása. Ezen felül folyamatos, napi kapcsolatot tartottunk a szakmailag felügyelt ÖTP-

k, valamint LTP-k parancsnokaival. 

 

A Kecskeméti HTP által felügyelt ÖTP-k, LTP-k a mentő tűzvédelmi tevékenységet a 

hatályos jogszabályok és belső szabályozók alapján teljesítették. Az ÖTP-k, LTP-k 

rendelkeztek a tűzoltási,- műszaki mentés feladatok ellátására jogosító humán és technikai 

feltételekkel, valamint a megfelelő gyakorlati tapasztalatokkal. Az ÖTP-k működésével és 

közreműködésével biztosított az érintett településen élő lakosság védelme. A szakmai 

felügyelet keretében a Kecskeméti HTP félévente ellenőrizte az ÖTP-k, LTP-k szakmai 

munkájának színvonalát. Aktívan közreműködtek a tűz és káresetek felszámolásában, szakmai 

munkájukat magas színvonalon hajtották végre. 

Tűz és káresetekről:  

A tűz- és káreseteknél a beavatkozó állomány minden esetben kimagasló színvonalon 

maximális szakszerűséggel járt el, eleget téve ezzel a törvényben megfogalmazott 

kötelezettségének, a szakmai, felügyeleti és a társadalmi elvárásoknak, hozzájárulva ezzel a 

működési területen élő emberek vagyon és élet biztonságának megteremtéséhez. Az előző 

évekhez hasonlóan elmondható, hogy a káresetek és tűzesetek jelentős része I.-es vagy 

I/Kiemelt riasztási fokozatban került felszámolásra. Ez azt jelenti, hogy a tűzoltó egységek a 

gyors kiérkezéssel, hatékony beavatkozással, a környező tűzoltóságok segítsége nélkül tudták 

az eseteket kezelni, felszámolni. Azonban az időjárási körülmények miatt, főleg a nyári 

időszakban hosszantartó csapadékmentes időszak alakult ki, ami hozzájárult a növényzet és a 

talaj kiszáradásához. Ezen időszakban keletkezett főként szabadtéri tüzek sokkal nagyobb 

intenzitásúak és kiterjedésűek voltak, amit csak magasabb riasztási fokozatban sikerült a 

tűzoltó egységeknek felszámolni.  A tűzesetek számának emelkedése mellett a káresetek 

felszámolásában is emelkedés volt tapasztalható. Ennek egy része szintén a szélsőséges 

időjárás miatt keletkezett. A működési területünkön áthaladó erősebb viharok miatt több 

vízszívatást, valamint kidőlt fák eltávolítását kellett a tűzoltóknak végrehajtania.  

A Kecskeméti HTP működési területéről összességében 1207 esetben érkezett jelzés 

valamilyen típusú káresemény felszámolása érdekében. Tűzesethez 523 esetben, műszaki 

mentéshez 684 esetben kellett vonulnia tűzoltó egységeinknek. 

 

Kiemelt tűzesetek: 

 

2022. június 21.-én Helvécia külterületén állattartásra kialakított tanyán 8 hektáron égett 

száraz fű avar, állattartásra és takarmány tárolására használt épületek, valamint az állatok 

takarmánya. A tűzoltást nehezítette az oltási munkálatok során tapasztalható viharos erejű 

szél, amiben a lángok gyorsan tudtak terjedni. A keletkezett tüzet IV.-es kiemelt riasztási 

fokozatban helyszínre érkező tűzoltó egységek eloltották. 

2022. július 16.-án Matkó külterületén 37 hektáron égett fenyves és lombos erdő. A 

keletkezett tűz oltása több napig tartott, a nyári forróságban. A tűz oltását nehezítette a gyors 

tűzterjedés a tűz nagy kiterjedése, illetve az erdőben található fenyő faállomány megléte. A 

tüzet V. kiemelt riasztási fokozatban helyszínre érkező tűzoltó egységek eloltották. 
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Riasztási adatok 5 év bontásában: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A tűz ás káresetek alakulása 5 év bontásában: 
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Riasztási adatok Kecskemét Megyei Jogú Város közigazgatási területére 5 év bontásában: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Riasztási adatok településekre lebontva Kecskemét Megyei Jogú Város nélkül 5 év 

bontásában: 
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Ügyeleti tevékenység: 

 

A tűzoltóságon lévő híradó-ügyelet működése az év során folyamatosan biztosított volt. A 

segélyhívószámon érkezett hívásokat az országosan működtetett 2 Hívás Fogadó Központ 

(továbbiakban: HIK) fogadja, amit kapcsolnak a katasztrófavédelmi igazgatóság 

műveletirányító ügyeletének. A hívás fogadását követően PAJZS rendszeren keresztül 

történik a tűzoltó egységek riasztása. 

A beérkezett riasztást követően a tűzoltó egységek két perces riasztási idő betartásával 

végrehajtják a vonulást. 

Az év folyamán több esetben tapasztalható volt, hogy segélyhívás a tűzoltóságunk központi 

számára közvetlenül érkezett, vagy személyesen jelentették be. Jellemzően ezek az esetek 

műszaki mentések, vagy utólagos tűzesetek voltak. 

 

Oktatás és képzés: 

A készenléti állomány napi munkavégzése az éves továbbképzési terv szerint folyt. A 

beavatkozó állomány részére a soron kívül elrendelt képzések is végrehajtásra kerültek. 

 

A szakmai irányításunk alá tartozó ÖTP-k, LTP-k, ÖTE-k, Polgári Védelmi Mentőcsoportok 

képzése a pályázatokon elnyert képzések megtartásában, a vizsgákon való közreműködésben, 

továbbá a rendszeres iránymutatások és tájékoztatások által valósult meg. A BM OKF és az 

Igazgatóság által meghatározott továbbképzéseken, szakmai napokon részt vettünk. A 

továbbképzési terveinkben az új jogszabályok, intézkedések feldolgozása kellő hangsúlyt 

kapott.  

 

Az év során a HTP működési területén található kiemelt fontosságú létesítményekben 

helyismereti, szituációs begyakorló és parancsnoki ellenőrző gyakorlatok kerültek 

megszervezésre. Ennek során felmérésre került, hogy a továbbképzéseken és szerelési 

foglalkozásokon elhangzott, illetve gyakorolt ismeretek elsajátítása mennyire volt hatékony. 

Az állomány mennyire ismeri a rábízott technikai eszközök kezelését, milyen 

állóképességgel, szakmai rátermettséggel rendelkezik. 

  

A gépjárművezetői állomány a tűzoltó gépjárművek vezetéséhez szükséges pályaalkalmassági 

vizsgálaton részt vett. Az előírtaknak megfelelően az évente esedékes időszakos orvosi 

alkalmassági vizsgálatokat elvégeztük. Ehhez kapcsolódóan az állomány fogászati 

szűrővizsgálaton is részt vett. A kötelező pszichológiai vizsgálaton - esedékesség szerint - 

megjelentünk. 

 

Munkavédelmi helyzet: 

Féléves munkavédelmi és negyedéves kisgépkezelői munkavédelmi oktatásokat megtartottuk. 

Az újonnan kapott szakfelszerelések használatba vétele előtt rendkívüli munkavédelmi 

oktatást tartottunk. Az esedékes munkavédelmi vizsgákon részt vettünk, ahol az állomány 

tagjai sikeres vizsgát tettek. 
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Tűzoltó technika, felszerelés helyzete: 

Az év folyamán a készenlét folyamatosan biztosított volt a Kecskeméti HTP részéről. A 

tűzoltó gépjárműveket vonuló képes állapotban tartottuk. A működtetésükhöz szükséges 

hatósági iratokkal, kötelező gépjármű felelősségbiztosítással, műszaki vizsgával és 

tűzvédelmi felülvizsgálattal rendelkeztek.  

 

A beavatkozói állomány balesetmentes munkavégzéséhez szükséges egyéni védőfelszerelések 

az év folyamán folyamatosan biztosítva voltak. 

 

Polgári védelmi szakterület: 

Kockázatbecslés, katasztrófavédelmi osztályba sorolás szakmai alkalmazása: 

A polgármesterek a 2022-ben ismételten lefolytatott kockázatbecslési folyamatok 

eredményeképpen illetékességi területük vonatkozásában a kirendeltség javaslatával 

egyetértve, egy esetben sem kezdeményeztek átsorolást. A besorolással kapcsolatos 

nyilatkozataikat a polgármesterek közvetlenül a területi védelmi bizottság titkárságának 

küldték meg. 

A települési, a települési összesített veszélyelhárítási tervek elkészítésének támogatása, a 

tervek megléte, tartalma: 

A járási tervkivonatok felülvizsgálata a kirendeltségi összesített terv alapján a KVMB-ek 

bevonásával határidőre megtörtént. A járási VH tervkivonatok egy-egy példánya az illetékes 

Helyi Védelmi Bizottság titkárságán is rendelkezésre áll. A 2022. november 01-ével hatályba 

lépett jogszabály módosítások alapján önálló járási szintű veszélyelhárítási tervek készültek 

idén márciusban. 

A települési veszélyelhárítási terv mellékletét képezi a helyi vízkár-elhárítási terv és a külső 

védelmi terv (KVT). Kecskemét MJV rendelkezik KVT-vel, amelynek éves felülvizsgálatát a 

katasztrófavédelmi megbízott a közbiztonsági referenssel együttműködve végrehajtotta, a 

szükséges módosításokat rögzítették. Új KVT készítésére, illetve a meglévők átdolgozására 

nem volt szükség. A HTP illetékességi területén Dunavecse és Lakitelek rendelkezik még 

KVT-vel. 

Megelőzési, beavatkozási feladatok végzése, helyi szervek polgári védelmi 

tevékenységének felügyelete: 

A Kecskeméti HTP az előző év azonos időszakához képest kevesebb lakosságvédelmi célú 

ellenőrzést hajtott végre. Az ellenőrzéseket a polgári védelmi felügyelő, a HTP parancsnok-

helyettes és a katasztrófavédelmi megbízottak folytatták le. Ezen felül a KVMB kollégák 

tűzvédelmi szakterületen, vízügyi szakterületen ellenőrzést folytattak le A települések 

katasztrófavédelmi besorolásához igazodva kijelölésre kerültek a közbiztonsági referensek. 

Az elmúlt időszakban személyi változások történtek Apostag, Dunaegyháza, Dunavecse, 

Jakabszállás, Tass, Tiszakécske polgármesteri hivatalaiban, ezért ezeken a helyeken az új 

referensek vizsgáztatására van szükség. 
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Az önkéntes és köteles polgári védelmi szervezetek megalakítása, mozgósítása és 

felkészítése. A munkahelyi polgári védelmi szervezetek megalakításnak helyzete: 

 

Kecskeméti Hivatásos Tűzoltóparancsnokság az önkéntes, illetve köteles polgári védelmi 

szervezetek magalakításához szükséges megalakítási okmányokkal rendelkezik. Előző évben 

7 településen (Apostag, Dunaegyháza, Helvécia, Kunszentmiklós, Lakitelek, Szabadszállás, 

Városföld,) hajtottuk végre a polgári védelmi szervezetbe beosztott személyek elméleti 

felkészítését.  

2022. június 10-11. között ismétlő gyakorlatot tartottunk a Kecskemét Járás védelmében 

szerveződött, „város kutató-mentő, műszaki mentő képességek szakterületre” nemzeti 

minősítéssel rendelkező Hírös Vakond Járási Önkéntes Mentőcsoportnak, valamint azzal 

párhuzamosan Nemzeti Minősítő gyakorlatot a területi rendeltetésű Hírös Rescue Teamnek. A 

gyakorlat eredményeképpen a HR Team „keresőkutyás tevékenység”-re szerzett nemzeti 

minősítést. A Kunszentmiklós Járás védelmében szerveződött NOÉ Mentőcsoport éves 

ismétlő gyakorlata a következő évre került átütemezésre, így riasztási gyakorlatot szerveztünk 

részükre, mely 100%-os eredménnyel zárult. A munkahelyi polgári védelmi szervezetek 

állománya a belső védelmi terv, illetve súlyos káresemény-elhárítási terv gyakorlatok 

lebonyolításában vettek részt. FLAGA Hungária Kft. 

 

 

 

Lakosság felkészítése: 

 

Az előző évekhez hasonlóan elektronikus úton a Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság honlapján keresztül tájékozódhat a lakosság. A rendkívüli időjárással kapcsolatos 

lakossági tudnivalókról tájékoztató anyagot biztosítottunk a települések részére, amelyek 

többsége a település honlapján azt meg is jelentette. A tűzesetek csökkentése érdekében havi 

rendszerességgel küldtünk cikket a településekre, amelyet a legtöbb esetben a település 

honlapján, illetve időszakosan megjelenő újságokban jelentettek meg. A külső védelmi tervek 

nyilvános változata az érintett polgármesteri hivatalokban hozzáférhető, Kecskemét MJV, 

illetve Dunavecse honlapján elektronikus formában el is érhető. 2022-ben Lakitelken és 

Kecskeméten került sor komplex külső védelmi terv gyakorlat lebonyolítására. A komplex 

KVT gyakorlatokat megelőzően az érintett Önkormányzatok lakossági tájékoztatót tettek 

elérhetővé honlapjukon a gyakorlattal kapcsolatosan. 

Különleges jogrend idején történő továbbműködésre való felkészülés helyzete: 

A Kecskeméti Hivatásos Tűzoltóparancsnoksághoz tartozó járásokban a Helyi Védelmi 

Bizottságok (a továbbiakban: HVB) működése folyamatos volt. Munkájukban a kijelölt 

katasztrófavédelmi elnökhelyettesek és a KVMB-k aktívan részt vettek. Az előírt HVB-khez 

kapcsolódó jelentések határidőre felterjesztésre kerültek. A HVB-k tavaszi soros üléseit 

megtartották, az őszi ülésekre november hónapban került sor. Évközben a HVB-ket érintő 

feladatokról és eseményekről az elnököket tájékoztattuk, illetve a védelmi és biztonsági 

igazgatási és katasztrófavédelmi vonalon egyaránt érkező feladatokat közösen végrehajtottuk. 

Hatósági és szakhatósági feladatok végrehajtásának helyzete, hatósági ellenőrzések 

koordinálása: 

A szakterület a hatályos szabályzók alapján az MKI által előirányzott keretszámoknak 

megfelelően a polgári védelmi felügyelő szakmai irányításával, a hatósági osztállyal 

együttműködésben tervezi és hajtja végre ellenőrzési feladatait. Az Intézkedésnek 

megfelelően, 2022-ben a szakterület továbbra is a KVMB-k útján végezte a kockázati 

helyszínek, a lakossági riasztó eszközök, az I.-IV. kategóriába sorolt vízi létesítmények 

ellenőrzéseit. November és december hónapokban kiemelt feladat volt a közúti téli kockázati 
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helyszínek téli időjárást megelőző eseti supervisori ellenőrzése, mely során ellenőrzésre 

kerülnek a közúti kockázati helyszínek, a kijelölt hó eltakarításba bevonható eszközök 

megléte és üzemképessége, és a kijelölt melegedő helyek.  

 

Összességében elmondható, hogy a Kecskeméti Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 

maradéktalanul teljesíteni tudja a feladatait, kiemelten a működési területén élők élet és 

vagyonvédelmét. Parancsnokságunk szakmai elismertsége jó, köszönhetően a teljes személyi 

állomány munkájának. Természetesen feladataink végrehajtásában elengedhetetlen a 

működési területünk önkormányzatainak, közintézményeinek, a társszerveknek és valamennyi 

önkéntes közreműködőnek a segítsége, melyet ezúton is köszönök! 

 

 

 Szőke Kálmán tű. alezredes 

 tűzoltóparancsnok s.k. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ____________________________________________  ____________________________________________  

 

Cím: 6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 4. 

Telefon: (+36-76) 502-810 

E-mail: kecskemet.hot@katved.gov.hu 
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